

# 红色货币金融展在工行东莞南城支行举行

新快报讯 记者杨英杰报道 为了追溯红色金融初心、传承红色金融血脉,7月8日,一场主题为“峥嵘岁月,不忘初心”的红色货币金融展在中国工商银行东莞分行贵金属旗舰店——南城支行举办。现场展出珍贵钱币340余件,带着我们穿过时光隧道,走进烽火连天的革命年代。展会吸引了不少群众前往参观打卡。

记者在现场看到,一张张历经沧桑巨变的红色货币,布满岁月的痕迹,在方寸之间记录着红色年代的峥嵘岁月。其中一枚意义非凡的币为“呐喊币”,币面印有“全世界无产阶级联合起来啊”,是1932年鄂豫皖苏维埃政府发行的货币,存世量非常低,是难得一见的珍品。

红色货币是1949年以前中国共产党领导的红色政权在不同革命时期发行的各种货币的统称。追溯历史,自1926年10月湖南省衡山县柴山洲特区第一农民银行发行壹元布币始,据不完全统计,红色政权先后建立过400多个货币发行机构,发行过7种材质的500多种货币。

红色货币发行于动荡的战争年代,印钞条件非常艰苦,设备简陋,所用纸张质量参差不齐,加之战争中的损耗和旧币的回收,现今仍留存在世的红色货币数量并不多。在岁月流转中,这些货币成为潜藏的财宝,虽代代相传,却难觅其踪,其背后的故事同样鲜为人知。此次展览通过展示各个时期的红色政权货币,回顾还原了红色金融事业百年



■群众参观红色货币展。黄冬青/摄

发展壮大的足迹,重温中国共产党人为实现初心和使命前赴后继、砥砺前行的光辉岁月。

为了让广大群众在参观过程中有所学、有所悟,中国工商银行东莞分行邀请了专业的讲解员,准备了红色货币纪念手册,为参观者讲述每一枚红色货币背后的红色金融故事,深入了解红色货币在不同时期承担的重要作用。同时,展览现场还设置了宣纸拓印互动体验区,参观者在专业老师的指导下,通过调墨上色、印制出属于自己的一张

“财神钞”,为此次参观留下专属的纪念。

据介绍,此次红色货币金融展展览时间为7月6日-7月14日,为了方便广大市民参观,该行采取了巡回展示的方式,广大市民可以结合巡展时间就近参观。其中,7月8日-9日巡展地点是东莞工行南城支行营业部,7月12日巡展地点是东莞工行东城支行营业部,7月13日巡展地点是东莞工行万江支行营业部,7月14日巡展地点是东莞工行大岭山支行营业部。

## 东莞平安人寿开展2021年无偿献血爱心公益活动

新快报讯 “7·8全国保险公众宣传日”已悄然到来,围绕“不忘初心,守护美好”为主题,东莞平安人寿组织内勤员工、保险代理人积极参加无偿献血活动,传播保险大爱精神,用实际行动传递爱与责任的正能量。

2021年是东莞平安人寿开展无偿献血活动的第十一年。7月7日,东莞平安人寿积极响应东莞市保险协会、东莞市中心血站的号召,带领一批献血志愿者前往东莞市旗峰山公园门前。骄阳似火,却丝毫未能阻挡爱心志愿者们献血的热情,他们在血站工作人员的指导下,有条不紊地进行登记填表、体温测量、抽血化验、采血。涓涓细流汇成大海,汩汩热血聚成大爱,献血志愿者

们纷纷为爱伸出手臂,随着一个个密封袋不断装满,生命之源在传递,生命的希望在延续。

为大力推动“7·8全国保险公众宣传日”,东莞平安人寿还安排爱心志愿者现场开展金融知识普及工作,他们通过宣传折页的方式,向身边群众耐心讲述金融保险、健康保健、防范非法集资等方面的内容,及时为群众答疑解惑,切实做到为群众办实事。



除了献血公益,东莞平安人寿还积极投身于教育、红十字、灾难救助、抗疫扶贫等慈善公益活动。

(田晓霞)

## 少年不幸患罕见疾病 保险贴心守护

新快报讯 胸朗格汉斯细胞组织增生症,是一个罕见的组织细胞增殖性疾病,发病率低,在医学上目前还无法明确其具体发病原因,初步研究多与体内免疫调节紊乱有关。病情的发展会引发全身骨头及造血系统等脏器损害,可能会引起慢性伤残。发病率如此低、如此罕见的疾病却悄悄找上了这个可怜的少年。

A同学今年16岁,是某中学品学兼优的高中生。2021年2月初,A同学上完体育课后感觉全身酸痛,胸背部尤其疼痛。刚开始以为是运动后的酸痛,但几天过后胸背部的疼痛越来越严重,

于是父母带他到医院检查。经进一步检查,诊断为罕见的胸朗格汉斯细胞增生症,且组织细胞已经发生浸润,必须及时化疗,必要时还要做骨髓移植。

突如其来的病情,让A同学和父母遭受了巨大的打击。如此罕见的疾病,治疗费用肯定不会低。一筹莫展之际,A同学的父母想起2年前曾给A同学在新华保险投保过一份《多倍保障青少年重大疾病保险》,保额20万元。于是,他们联系上保单服务人员,在服务人员的协助下向我司提交了资料申请理赔。

为尽快帮助这位少年,新华保险东

莞中心支公司的理赔人员多次前往医院走访主治医生,了解病情的发展过程、诊断结果以及后期的治疗方案等。由于A同学的病情发展较急,医生已经安排了第一期的放化疗治疗。获取相关情况后,该司结合相关诊断结果及目前放化疗治疗等情况,确认A同学的病情符合恶性肿瘤的重疾责任,快速赔付了44万元保险金,包括20万元重大疾病确诊金、20万元前10年关爱保险金和4万元特定严重疾病保险金。同时豁免合同后期的保费,合同继续有效,继续守护A同学成长。

(王宽)

## 新华保险东莞中支开展打击电信诈骗宣传活动

新快报讯 6月份以来,新华保险东莞中心支公司开展“打击治理电信网络新型违法犯罪”宣传活动,增强社会公众的识骗防骗能力。

活动期间,公司在客户服务中心、职场前台、客户人流集中区域通过LED屏播放反电诈宣传标语,发放常见电诈手段宣传折页,同时,还通过官微等线上平台宣传活动主题,转载“防范电信网络诈骗宣传手册”等相关知识推文,详细介绍宣导电信网络诈骗的背景、种类、常用作案手法和作案方式。公司通过以上多种方式开展打击治理电信网络新型违法犯罪宣传工作,帮助社会公众、公司客户、员工及营销员更好地认识“电信网络诈骗犯罪”的危害,切实增强人民群众防诈反诈意识。

在日常宣传的同时,公司还邀请东莞市南城公安分局白马派出所警官走进公司职场开展以“打击和防范电信诈骗”主题宣传活动。分局警官向现场员工讲授电信网络诈骗的常见类型及防范措施,提升大家防骗和识骗的能力和安全意识。此外,分局警官还现场讲解示范“国家反诈中心”APP的功能,耐心解释安装注册该APP的重要意义,并细心指导公司员工安装注册软件。

本次宣传活动进一步增强了公司客户、员工及营销员的识骗防骗能力,有效降低电信网络诈骗发生率。未来,新华保险东莞中心支公司将继续深入开展防范电信网络诈骗宣传工作,织密打击治理电诈防护网,构筑全民“反诈长城”,让诈骗违法犯罪活动无处遁形,共建平安和谐社区。

(王宽)

## 工行东莞分行分销乡村振兴债超千万

新快报讯 6月中旬,本年度首只在柜台分销的广东省政府地方债“21广东债34”在全省分销完毕,期间工行东莞分行积极参与广东政府债的柜台分销工作,并成功分销乡村振兴债超过1800万元。

近年来该行积极参与柜台广东地方政府债的柜台分销工作,全力服务粤港澳大湾区协同发展和乡村振兴战略。为深入服务乡村振兴战略,该行提出将全力打造特色乡村振兴服务品牌“工银粤兴农”,积极采取融资支持、债券分销等各项金融服务,推进美丽乡村建设、农业产业扶持和城乡联动发展,本次募集的1800万元资金也将全部用于农村人居环境整治和公益性基础设施建设。

(田晓霞)

## 上投摩根权益投资再创佳绩

上投摩根权益投资再创佳绩大幅波动和风格轮动的上半年业已收官,此前有着良好业绩表现的上投摩根基金再创佳绩,股票投资能力持续领先。银河证券数据显示,截至6月底,近2年上投摩根旗下股票基金算数平均股票主动管理收益率达到149.0%,股票投资主动管理能力在全行业可比的93家基金公司之中排名第4。此外,拉长时间维度来看,上投摩根基金中长期业绩持续优异,近五年股票投资主动管理能力皆位列同期行业可比基金公司前1/4。